
Verarbeitungsanleitung EcoPrimer grob

Vorbereitung

EcoPrimer grob eignet sich für verschiedene Untergründe, wie z. B. lackierte Wände,
verputzte Wände, Glasvliestapete, Spachtelputz, Fermacell, Ziegel und
Betonaußenwände. Diese Grundierung wurde entwickelt, um leichte
Unregelmäßigkeiten in der Wand zu füllen. Vor allem bei raueren Oberflächen
empfehlen wir Ihnen, den EcoPrimer grob zu verwenden.

EcoPrimer grob bildet eine solide Grundlage für Produkte wie Strukturfarbe, Lehmfarbe
und Lehmputz. Darüber hinaus eignet er sich sehr gut für Strukturlacke, u.a. unsere
außenbeständige Strukturfarbe und Kalkfarbe. Probieren Sie diese Produkte unbedingt
aus. Im Freien immer auf einer Stein- oder Betonoberfläche auftragen

Ungeeignete Oberflächen

EcoPrimer grob haftet nicht effektiv auf Oberflächen aus Holz, furniertem Holz, geöltem
Holz oder Vinyltapeten. Diese Materialien sind nicht als Untergrund für das Auftragen
unseres EcoPrimer grob geeignet, da die Haftung nicht möglich ist. Es wird daher
dringend davon abgeraten, EcoPrimer grob auf solche Oberflächen aufzutragen, da
das gewünschte Ergebnis nicht garantiert werden kann.

EcoPrimer grob ist eine gebrauchsfertige Grundierung, die eine gute Haftung zwischen
dem Untergrund und den auf Kalk basierenden Farben und Stucken gewährleistet. Diese
Grundierung ist sowohl für den Innen- als auch für den Außenbereich geeignet und zeichnet
sich durch ihre etwas gröbere Textur im Vergleich zum Standard EcoPrimer aus.



EcoPrimer grob auftragen

Schritt 1
Rühren Sie den EcoPrimer gründlich mit einem Rührgerät oder einem Rührholz um.

Schritt 2
Für das Auftragen von EcoPrimer grob können Sie zwischen zwei praktischen Methoden
wählen: der Verwendung eines Blockpinsels oder einer Mikrofaserwalze. Beide
Optionen eignen sich gut, um die Grundierung gleichmäßig aufzutragen. Wählen Sie,
was sich für Sie am besten anfühlt oder zur Oberfläche passt. Stellen Sie sicher, dass die
Oberfläche sauber und trocken ist, bevor Sie mit der Anwendung beginnen, unabhängig
von der von Ihnen gewählten Methode. Lassen Sie die Grundierung mindestens 12
Stunden trocknen.

Schritt 3
Wenn Sie mit einer Oberfläche arbeiten, die viel Farbe aufsaugt, wie z. B. Ziegel oder
eine kürzlich verputzte Wand, empfehlen wir dringend, eine zweite EcoPrimer-Schicht
grob aufzutragen. Bei stark saugenden Oberflächen können Sie den EcoPrimer grob mit
0 % bis 40 % Wasser verdünnen.

Tipps

EcoPrimer grob hat ein anderes Aussehen als herkömmliche Grundierung. Es muss
nicht sofort nach einer Schicht vollständig deckend sein; dies ist auch nicht
notwendig. Es reicht aus, wenn die Grundierung die gesamte Oberfläche bedeckt
hat.
Bei saugenden Untergründen können Sie EcoPrimer grob mit 0 % bis 40 % Wasser
verdünnen.
EcoPrimer grob ist mit einem feinen Sandkorn ausgestattet, das hilft, kleine
Unebenheiten in der Oberfläche zu füllen und gleichzeitig einen robusten
Betonoptik-Effekt zu erzeugen.
Für ein gutes Ergebniss empfehlen wir, den EcoPrimer grob bei einer Temperatur
zwischen 7°C und 27°C zu verarbeiten. Warten Sie bis der EcoPrimer grob
vollständig trocken ist. Berücksichtigen Sie einen höheren Verbrauch bei porösen
Oberflächen.


